
  
 

 

 

 

Д О К У М Е Н Т А Ц И Я  
 

 
 

ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ПО ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЗА УСЛУГА 

НА НИСКА СТОЙНОСТ ПО РЕДА НА ГЛАВА XXV ОТ ЗОП – ЧРЕЗ ПУБЛИЧНО 

СЪСТЕЗАНИЕ, С ПРЕДМЕТ: 

 

 

„УПРАЖНЯВАНЕ НА СТРОИТЕЛЕН НАДЗОР ПРИ 

ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СТРОИТЕЛНИ РАБОТИ ПО 

ПРОЕКТ „УСТОЙЧИВА ЕКОЛОГИЧНО-КУЛТУРНА 

ВАЛОРИЗАЦИЯ НА МИННИ И КАРИЕРНИ ОБЕКТИ В 

ТРАНСГРАНИЧНИЯ РЕГИОН” С АКРОНИМ „TERRA-

MINE“ ПО ПРОГРАМА ЗА ТРАНСГРАНИЧНО 

СЪТРУДНИЧЕСТВО „ИНТЕРРЕГ V-A ГЪРЦИЯ – 

БЪЛГАРИЯ“ 2014-2020 Г.“ 
 

 

чието изпълнение е разделено на 5 /пет/ обособени позиции, както следва: 

 

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1: „УПРАЖНЯВАНЕ НА СТРОИТЕЛЕН НАДЗОР ПРИ 

РЕКОНСТРУКЦИЯ И РЕХАБИЛИТАЦИЯ НА МУЗЕЙ ПО МИННО ДЕЛО И 

РУДОДОБИВ В ГРАД МАДАН“. 

 

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 2: „УПРАЖНЯВАНЕ НА СТРОИТЕЛЕН НАДЗОР ПРИ 

ПРЕВРЪЩАНЕ НА ЗАКРИТА МИННА ИЗРАБОТКА В ПОДЗЕМЕН МИНЕН МУЗЕЙ 

„СПОЛУКА” В ГРАД МАДАН“. 

 

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 3: „УПРАЖНЯВАНЕ НА СТРОИТЕЛЕН НАДЗОР ПРИ 

ОБЛАГОРОДЯВАНЕ НА ПРИЛЕЖАЩА ТЕРИТОРИЯ В РАЙОНА НА МУЗЕЙНИТЕ 

СЪОРЪЖЕНИЯ В ГРАД МАДАН“. 

 

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 4: „УПРАЖНЯВАНЕ НА СТРОИТЕЛЕН НАДЗОР ПРИ 

РЕМОНТ И РЕХАБИЛИТАЦИЯ НА КРИСТАЛНАТА ЗАЛА В ГРАД МАДАН“. 

 

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 5: „УПРАЖНЯВАНЕ НА СТРОИТЕЛЕН НАДЗОР ПРИ 

РЕМОНТ И ОБЕЗОПАСЯВАНЕ НА ПЕЩЕРА „ШАРЕНКА” НА ТЕРИТОРИЯТА НА 

ОБЩИНА МАДАН“. 

 



 

СЪДЪРЖАНИЕ: 

 

Книга І: 

ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ с приложения, съставляващи неразделна част, както следва: 

ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СТРОИТЕЛСТВОТО НА 

ОБЕКТИТЕ/СТРОЕЖИТЕ ПО ВСИЧКИ ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ. 

ИНВЕСТИЦИОННИ ПРОЕКТИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СТРОИТЕЛСТВОТО НА 

ОБЕКТИТЕ/СТРОЕЖИТЕ ПО ВСИЧКИ ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ. 

 

Книга ІІ: 

УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТАТА И РЕД ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА 

ПРОЦЕДУРАТА. 

 

Книга III: 

ПРОЕКТ НА ДОГОВОР. 

 

Книга ІV: 

ОБРАЗЦИ: 

Стандартен образец за единния европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП). 

Образец № 1 - Ценово предложение. 

Образец № 2 - Предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническото задание и 

изискванията на възложителя. 

Образец № 3 - Декларация, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с 

данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд.  

 

Този документ е създаден в рамките на проект „Устойчива екологично-културна валоризация 

на минни и кариерни обекти в трансграничния регион” / “Sustainable eco-cultural valorization of 

mines and quarries sites in the cross-border areа“, с акроним „Terra-Mine“, който се осъществява 

с финансовата подкрепа на Програма за трансгранично сътрудничество „ИНТЕРРЕГ V-A 

Гърция – България“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд 

за регионално развитие и от националните фондове на страните,  участващи в програмата 

Гърция - България. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община 

Мадан и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява 

официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на Програмата за 

трансгранично сътрудничество „ИНТЕРРЕГ V-A Гърция – България“ 2014-2020 г. 
 


